

# ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

Год издания 15-й

№ 75 (2792)

ПЯТНИЦА, 15 апреля 1966 г.

Цена 2 коп

## ВЫСОКИЕ ЦЕЛИ НАМ ПО ПЛЕЧУ

### СО СЛЕТА УДАРНИКОВ КОММУНИСТИЧЕСКОГО ТРУДА НЕФТЯНИКОВ

Решения XXIII съезда Коммунистической партии уже стали Программой наших действий. Без громких слов, без пышных фраз Директивы по пятилетнему плану начали претворяться в жизнь. И доказательство этому то, что предприятия ангарских нефтехимиков получили разрешение с 1 мая перейти на пятидневную рабочую неделю, — эти слова члена объединенного парткома нефтяников, делегата XXIII съезда партии Евгения Дмитриевича Радченко, зрительный зал Дворца культуры встречает бурными аплодисментами.

В этот вечер в нем собрались участники пятого слета ударников коммунистического труда. Их здесь более восьмисот, представляющих коллективы коммунистического труда 15 цехов, 3 установок, более 150 смен, бригад, участков и отделов предприятий. Они представ-

ляют здесь боевой отряд ударников, в рядах которого без малого четыре тысячи человек.

«Приезд коммунистического слада Встречай коммунистическим трудом!» — Да, мы так и делаем, — в ответ на эти строки стихотворения пролегал сагга госораи выстуаилии и в доказательство привадили десетки примеров самоотверженного труда, поистине коммунистической заботы о росте производительности, успешном овладении эффективными технологическими процессами и, главное, о том, как изменяются сами люди в борьбе за эти высокие цели.

Разве не об этом свидетельствуют успехи нашего цеха, где не только перевыполняется производственная программа, но и растут замечательные люди. Только за последние годы многие наши товарищи рядовые рабочие получили высшее и среднее техническое образование, стали руководителями смен, участков, цехов и даже заводов, — говорит старший машинист Антонина Семенова и называет фамилии, которые

хорошо известны ангарским нефтяникам.

О славных делах своих коллективов участникам слета рассказали начальник смены М. Ф. Попов, начальник цеха связи Г. С. Канакон, мотористка М. Г. Стренина, начальник цеха КНП А. Ф. Чихачев. Но это не только отчеты о том, что сделано, — это был серьезный разговор о нерешенных проблемах, о тех рубежах, которых надо овладеть в новой пятилетке.

В своем докладе председатель объединенного завкома т. Полчанский В. М. отметил, что досрочное выполнение семилетнего плана 13 ноября минувшего года и то, что предприятия дали народному хозяйству на 44 миллиона рублей сверхплановой продукции, повысили производительность труда в 3,6 раза, а рационализаторы сэкономили около 13 милли-

онов рублей народных средств — яркое свидетельство тех огромных возможностей, которыми обладает коллектив нефтяников.

— Но теперь, — говорит т. Полчанский, — перед нами стоит еще более сложные задачи и справиться с ними мы сможем, если каждый проявит максимум личной заинтересованности, инициативы и беспечности за наше общее дело. Если мы развернем широкое соревнование за досрочное выполнение заданий пятилетнего плана.

— В этом заинтересованы не только мы, советские люди, — говорит делегат XXIII съезда партии старший оператор Федор Иосифович Минтасов. — В этом заинтересованы трудящиеся всех стран. Именно это просила нас, делегатов, передать вам героическая дочь испанского народа Долорес Ибаррури. Она сказала, что «Эта новая победа, которую

мы от вас ожидаем, не только поднимет жизненный уровень всех народов Советского Союза, экономическую, индустриальную и оборонную мощь Советской страны, но и станет в то же время могучим стимулом для развития демократических и социальных сил в капиталистических странах».

— И нет никакого сомнения, — заключает т. Минтасов, — что мы приложим максимум усилий, чтобы с честью оправдать надежды всех наших друзей, и в первых рядах борьбы за эти высокие цели пойдут ударники коммунистического труда.

Именно этой заботой за успешное претворение в жизнь исторически решенный XXIII съезд партии и было проникнуто обращение, принятое участниками слета, его призыв — вернуть широким соревнованиям за звание встречу 50-летия Советской власти.

М. ШАГАНСКИЙ.

## ВЫЗОВ ПРИНЯТ!

Принимая социалистические обязательства на 1966 год, трудящиеся Ангарска вызвали на социалистическое соревнование в честь 50-летия Советской власти труженников города Братска.

И вот с низовьев Ангары в Ангарск пришла телеграмма. В ней говорится:

Трудящиеся города Братска с воодушевлением принимают вызов труженников города Ангарска на социалистическое соревнование в честь 50-летия Советской власти.

Телеграмму по поручению собрания партийно-хозяйственного актива подписали секретарь горкома партии Перевалов и председатель исполкома горсовета Вершинин.

Ангарчане, постоянно за честь своего города, добывающего лучшие показатели в социалистическом соревновании двух городов!

## СМЕЛЫЙ НАЛЕТ

Нью-Йорк. 12 апреля патриоты Южного Вьетнама обстреляли из минометов крупную американскую военно-воздушную базу Тансонхат близ Сайгона. Как сообщает агентство АП, в результате обстрела повреждено несколько американских самолетов, уничтожен склад горючего. Среди американского военного персонала имеются жертвы.

## НОВОЕ ПРЕСТУПЛЕНИЕ АГРЕССОРОВ

Соединенные Штаты Америки совершили новый серьезный акт агрессии против Демократической Республики Вьетнам. 12 апреля стратегические бомбардировщики «Б-52» подвергли бомбардировке западную часть провинции Куанбинь. Американское командование впервые направило эти гигантские реактивные самолеты на Северный

Вьетнам. До сих пор бомбардировщики «Б-52» использовались лишь для налетов на контролируемые патриотическими силами районы Южного Вьетнама. Приказ Вашингтона о варварской бомбардировке территории суверенного государства — ДРВ самолетами «Б-52», предназначенными для несения ядерного оружия, расценивается повсюду как новая ступень в пресловутой «Эскалации войны» против вьетнамского народа.

## ФИЛИППИНСКИЙ «ВКЛАД» В ГРЯЗНУЮ ВОЙНУ

Нью-Йорк. Президент Филиппин Фердинанд Маркос заявил, что первое подразделение двухтысячного филиппинского экспедиционного корпуса в конце мая прибудет в Южный Вьетнам.

В Южный Вьетнам, указывает агентство Ассошиэтед Пресс, будут направлены инженерно-строительный батальон численностью в 1000 человек и 1000 филиппинских солдат. Филиппинам это обойдется в 35 миллионов песо.

ской пехотной дивизии. По сообщению корреспондента агентства Фрэнк Пресс из Сайгона, американские войска понесли тяжелые потери.

Нью-Йорк. Более сотни студентов из университета в Тулу, вооруженные карабинами и гранатами американского производства, приняли участие в студенческой демонстрации в Даянаге, сообщает корреспондент агентства Ассошиэтед Пресс из этого города. Студенты скандировали лозунги, свидетельствующие об их решимости пренебречь смертью соглашениями с правительством премьер-министра Нгуена Кю Ки. Руководители студенческой группы заявили, что правительство Нгуена Кю Ки должно уйти в отставку. (ТАСС)

## С ТЕЛЕТАЙПНОЙ ЛЕНТЫ

## К событиям во Вьетнаме

ХАНОЙ. Агентство ВНА сообщает: в результате упорной борьбы, предпринятой и ответ на рейд батальона морской пехоты США, силы юновьетнамской ар-

мии освобождения и партизаны в районе Дайлон (провинция Куангнам) нанесли большие потери противнику. Убито и ранено около 250 американских солдат, сбито два вертолета противника.

Нью-Йорк. Юновьетнамские патриоты предприняли смелое нападение на полицейский участок, расположенный на окраине Сайгона. Об этом сообщил корреспондент агентства Ассошиэтед Пресс.

ПАРЖ. Бойши армии освобождения Южного Вьетнама атаковали в провинции Фукутуй одно из подразделений 1-й американ-

## МАРИОНЕТКИ ЛАВИРУЮТ

Нью-Йорк. Перед лицом мощного Судийского и студенческого движения за передачу в Южном Вьетнаме власти гражданскому правительству военная кунта вынуждена была созвать «Национальный политический конгресс». На нем присутствуют военные руководители и среди них сам юновьетнамский премьер-министр Нгуен Кю Ки, который облачился в гражданский костюм. Но будучи бойкотирующим этот конгресс и продолжают требовать немедленного проведения выборов.

Конгресс сразу стал ширмой, под прикрытием которой военные прагматики ведут приготовления, направленные на то, чтобы «смирнить» демонстрантов.

ЛОНДОН. Более 20 тысяч демонстрантов, среди которых были полицейские и солдаты, прошли по улицам города Тулу, протеста против созыва «Национального политического конгресса», сообщает корреспондент агентства Рейтер из Сайгона.

Пройдет немного времени, и маленькие жители Ангарска получат хороший подарок от строителей — дотсадились на 280 мест в 12-и микрорайоне. К 1-му мая бригада каменщиков Владимира Пидога сласст под отсыпку еще один дотсади-ясил.

На снимке: лучший каменщик бригады Илья Дурин.

Фото А. ЕЛФИМОВА

## ПЛАН АПРЕЛЯ — ДОСРОЧНО!

На трудовую вахту в честь Первомай встал коллектив урса нефтяников. Приняты социалистические обязательства по досрочному выполнению апрельского плана. Обязательство подтверждено хорошими показателями работы за первый квартал.

## В ЧЕСТЬ ПЕРВОМАЯ

## Требование времени

Не за горами посевная. Готовятся к ней не только хлеборобы, но и коллективы предприятий города. Напряженные сейчас дни в цехах авторемонтного завода — заказов на ремонт машин все больше, и больше. С начала года на поля в распоряжение совхозов отправлено уже полсотни отремонтированных грузовиков. Во втором квартале коллектив завода даст путевку в жизнь еще пятидесяти машинам.

Справиться с выполнением заказов сибирских деревень — это только одна задача авторемонтников. Другая, не менее важная — выполнение решений съезда партии. Парк страны в новой пятилетке значительно увеличится, и уже сегодня необходимо ремонт техники переводить на индустриальные рельсы.

— Это требование решений XXIII съезда, — заявил в интервью с нашим корреспондентом директор завода О. К. Ланэ. — Именно с этой позиции начнем мы несколько изменять свое производство. Задача № 1 — внедрить на заводе малую механизацию — пневмоинструменты.





# НАША ПЯТИЛЕТКА

XXIII съезд Коммунистической партии Советского Союза с целью и полностью одобрил политическую линию и практическую деятельность Центрального Комитета КПСС, предложения и выводы, содержащиеся в Отчете и докладе ЦК. Главную экономическую задачу пятилетки партия видит в том, чтобы на основе всемерного использования достижений науки и техники, индустриального развития общественного производства, повышения его эффективности и производительности труда добиться более полного удовлетворения материальных и культурных потребностей советского народа.

Делегаты съезда и весь советский народ с воодушевлением приняли Директивы по пятилетнему плану. С огромными творческими подвигами трудятся коллективы монтажного треста. В дни подготовки к съезду все монтажные подразделения взяли на себя повышенные социалистические обязательства, приложили немало усилий для их успешного выполнения. Так, план строительно-монтажных работ первого квартала 1966 года выполнен в целом по тресту на 111 процентов. Все монтажные управления справились с государственным планом. Введено в эксплуатацию около 40 тыс. кв. метров жилой площади, закончены работы по ряду важных промышленных объектов. Хороших результатов добились коллективы монтажников по росту производительности труда. План по выработке на одного работающего в целом по тресту за I квартал 1966 года выполнен на 107 процентов.

Обеспечено дальнейшее повышение рентабельности и эффективности производства монтажных работ. План по снижению себестоимости строительно-монтажных работ перевыполнен на 0,6 процента.

Лучших результатов в предсъездовском соревновании добились коллективы бригад сантехников Анатолия Дерюгина, Петра Молчанова, Федора Федорова, бригад монтажников на объектах нефтехимии Василия Алшина, Лещенко, Степанова, бригад УПП — Адама Герка, Тимофея Шейфлера, Александра Роменко-

ва, коллективы управления механизации — цеха капитального ремонта, кислородного и ацетиленового цехов.

В настоящее время в подразделениях, в бригадах, смехан идет широкое обсуждение и изучение материалов XXIII съезда партии. Созданы специальные школы по повышению экономических знаний ИТР и служащих. Для того, чтобы обеспечить осуществление грандиозной программы коммунистического строительства, намеченной XXIII съездом партии, необходимо вложить в народное хозяйство, в развитие экономики и культуры страны огромные средства порядка 310 миллиардов рублей. Эта сумма капитальных вложений в полтора раза больше, чем было вложено за предыдущие пятилетки.

Как указывает в своем докладе А. Н. Косыгин — «Теперь пятилетний план будет составлять сумму капитальных вложений в полтора раза больше, чем было вложено за предыдущие пятилетки». Это указывает в своем докладе А. Н. Косыгин — «Теперь пятилетний план будет составлять сумму капитальных вложений в полтора раза больше, чем было вложено за предыдущие пятилетки».

Пустует рабочее место — пусть не намного, но все же меньше будет выпущено продукции. Убытки в семье прогульщика будут уже более чувствительны. Рабочий, пренебрегший нуждами производства ради личных интересов, идет на сделку с совестью. У одних этот процесс проходит довольно легко — это злые прогульщики; другие много переживают, но все же уступают искушению. И те, и другие, вкусив «свободы», могут постепенно развратиться и стать самым тяжелым балластом в коллективе.

Кроме того, прогульщик в глазах некоторых подростков предстает эталон незаурядной, храброй личности, которой ничего не стоит махнуть рукой на «труд презренный» и которая совсем «не боится» ни строгого мастера, ни самого начальника цеха. Это влияние исключительно вредно.

Кто они, эти прогульщики? Давайте послушаем объяснения некоторых из них. Рабочая СМУ-5 Бурдубовская — «проспала». Ноэдрин (штукатур из той же организации) — «перезжал с квартиры на квартиру». Балсуева (СМУ-5) — «не поладила с бригадильником». А вот рабочий пивзавода Читков представил медицинскую справку, которая оказалась... ложной и, по заключению горздравотдела, оправдательным документом служить не может. Печально-известная в СМУ-5 маляр Шарыгина держится очень свободно: захотела — не вышла на работу, взбрело в голову — и нездоровье не появляется на участке. Нельзя сказать, что с ней не работали. С ней говорили многие, убеждали, просили, требовали, звывали к совести — все это не помогает. Не помогает потому, что Шарыгина знает: ее не уволят, по закону она должна отработать на предприятии 4 года.

Как видите, прогульщики — это нечестные и недобросовестные люди. Их надо воспитывать. Иногда можно услышать упрек: как это, вас сотни и не можете справиться с такой-то или такой-то. Да, в СМУ-5 работает немало людей, а подавляющее большинство совсем разумеется, честных, добросовестных. А вот Шарыгина не поддается. И, по всей вероятности, к ней не удастся подобрать «ключичка», задеть в ней какую-то очень

важную струну, которая, зазвонив, заставит задуматься и других, а вместе они сколынут душу, и кто знает, пройдет какое-то время, и вряд ли кто решится назвать Шарыгину плохой.

Обличать, «пропесочить» — это еще не все. Думаемся, необходимым попутно педагогический такт, а возможно, и талант, чтобы вот таких трудных отвращать от порока.

Борьба с прогульщиками ведется не первый год, общественные организации накопили немало опыта. Обобщим некоторые крупные этого опыта.

Первая заповедь — не оставлять без внимания ни одного нарушения трудовой дисциплины. В СМУ-1 каждый случай рассматривается как «ЧП» в срок не более 3 суток. На мебельной фабрике предметом разбора могут служить и опоздания на работу. Для тех, у кого прогул сопровождается урядом смягчающих обстоятельств, бывает достаточно и административных мер (выговор и пр.).

Хорошо зарекомендовала себя деятельность цехкомов, товарищеских судов и вообще роль общественности в перевоспитании прогульщика трудно переоценить. Самому последнему разгильдяю очень нелегко выдерживать осуждающие взгляды товарищей, отвечать на их гневные вопросы.

Вот в этом направлении поиски оказывались наиболее успешными. Например, в СМУ-5 практикуются общие собрания бригады, на которых нарушитель отчитывается в своих проступках. Еще бы, коллектив борется за звание коммунистического, соревнуется с другой производственной группой, а тут на тебе — прогульщик. Честь бригады, ее доброе имя страдает не должны. Молодые работницы СМУ-5 Мошкина, Гилева на себе испытали, сколь действительна такая форма борьбы с прогульщиками (тем более, что последнюю пригласили вместе с матерью).

В СМУ-1 очень энергичный и изобретательный начальник отдела кадров Борьба с нарушениями трудовой дисциплины здесь ведется широко и умело. Особо эффективен созданный в прошлом году общественный совет при отделе кадров. Каждую пятницу совет разбирал поступившие дела и выносит соответствующие рекомендации от поря-

вать в сооружении Красноярского электрохимического комбината, предусмотренного пятилетним планом, завершат строительство Байкальского целлюлозного завода. Нам предстоит ежегодно вводить в эксплуатацию 140—150 тыс. кв. метров жилья, много объектов соцкультбытового назначения.

Монтажники будут продолжать сооружать химический комплекс в Ангарске. Потребуется повысить уровень индустриальных монтажных работ, превратить строительно-механизированный процесс заготовительных и монтажных работ.

Имеется в виду расширить за пятилетие объем полсобно-вспомогательного производства в расчете на год на 30 процентов, чтобы основные трудовые операции производства велись на механизированных базах в заводских условиях, а на месте

монтажа производить лишь крупнительную сборку.

Производительность труда повысится на 33—36 процентов в основном за счет дальнейшей индустриализации и специализации монтажных работ, значительного повышения общего уровня квалификации рабочих и инженерно-технических работников, за счет овладения новыми, передовыми приемами и методами работ.

В пятилетии предстоит провести огромную работу по дальнейшему удешевлению строительства, выявлению резервов экономики материальных и трудовых затрат. В целом по тресту предполагается снизить себестоимость строительно-монтажных работ на 6—6,5 процентов за пятилетие.

Для того, чтобы успешно решить эти большие задачи, коллективу в целом, партийной, профсоюзной, комсомольской организации предстоит огромная работа по мобилизации людей на выполнение и претворение планов в жизнь.

Г. ЗАЙЦЕВ, начальник монтажного треста строительства.

# ВОЕВАТЬ ЗА ЧЕЛОВЕКА

## А КАК ВЫ БОРЕТЕСЬ С ПРОГУЛЬЩИКАМИ?

В НАШЕМ огромном социалистическом хозяйстве выход на работу одного человека, кажется, может пройти совершенно безболезненно. Однако последствия прогула весьма серьезны и в материальном плане, и в моральном.

Пустует рабочее место — пусть не намного, но все же меньше будет выпущено продукции. Убытки в семье прогульщика будут уже более чувствительны. Рабочий, пренебрегший нуждами производства ради личных интересов, идет на сделку с совестью. У одних этот процесс проходит довольно легко — это злые прогульщики; другие много переживают, но все же уступают искушению. И те, и другие, вкусив «свободы», могут постепенно развратиться и стать самым тяжелым балластом в коллективе.

Кроме того, прогульщик в глазах некоторых подростков предстает эталон незаурядной, храброй личности, которой ничего не стоит махнуть рукой на «труд презренный» и которая совсем «не боится» ни строгого мастера, ни самого начальника цеха. Это влияние исключительно вредно.

Кто они, эти прогульщики? Давайте послушаем объяснения некоторых из них. Рабочая СМУ-5 Бурдубовская — «проспала». Ноэдрин (штукатур из той же организации) — «перезжал с квартиры на квартиру». Балсуева (СМУ-5) — «не поладила с бригадильником». А вот рабочий пивзавода Читков представил медицинскую справку, которая оказалась... ложной и, по заключению горздравотдела, оправдательным документом служить не может. Печально-известная в СМУ-5 маляр Шарыгина держится очень свободно: захотела — не вышла на работу, взбрело в голову — и нездоровье не появляется на участке. Нельзя сказать, что с ней не работали. С ней говорили многие, убеждали, просили, требовали, звывали к совести — все это не помогает. Не помогает потому, что Шарыгина знает: ее не уволят, по закону она должна отработать на предприятии 4 года.

Как видите, прогульщики — это нечестные и недобросовестные люди. Их надо воспитывать. Иногда можно услышать упрек: как это, вас сотни и не можете справиться с такой-то или такой-то. Да, в СМУ-5 работает немало людей, а подавляющее большинство совсем разумеется, честных, добросовестных. А вот Шарыгина не поддается. И, по всей вероятности, к ней не удастся подобрать «ключичка», задеть в ней какую-то очень

важную струну, которая, зазвонив, заставит задуматься и других, а вместе они сколынут душу, и кто знает, пройдет какое-то время, и вряд ли кто решится назвать Шарыгину плохой.

Обличать, «пропесочить» — это еще не все. Думаемся, необходимым попутно педагогический такт, а возможно, и талант, чтобы вот таких трудных отвращать от порока.

Борьба с прогульщиками ведется не первый год, общественные организации накопили немало опыта. Обобщим некоторые крупные этого опыта.

Первая заповедь — не оставлять без внимания ни одного нарушения трудовой дисциплины. В СМУ-1 каждый случай рассматривается как «ЧП» в срок не более 3 суток. На мебельной фабрике предметом разбора могут служить и опоздания на работу. Для тех, у кого прогул сопровождается урядом смягчающих обстоятельств, бывает достаточно и административных мер (выговор и пр.).

Хорошо зарекомендовала себя деятельность цехкомов, товарищеских судов и вообще роль общественности в перевоспитании прогульщика трудно переоценить. Самому последнему разгильдяю очень нелегко выдерживать осуждающие взгляды товарищей, отвечать на их гневные вопросы.

Имеется в виду расширить за пятилетие объем полсобно-вспомогательного производства в расчете на год на 30 процентов, чтобы основные трудовые операции производства велись на механизированных базах в заводских условиях, а на месте

монтажа производить лишь крупнительную сборку.

Производительность труда повысится на 33—36 процентов в основном за счет дальнейшей индустриализации и специализации монтажных работ, значительного повышения общего уровня квалификации рабочих и инженерно-технических работников, за счет овладения новыми, передовыми приемами и методами работ.

В пятилетии предстоит провести огромную работу по дальнейшему удешевлению строительства, выявлению резервов экономики материальных и трудовых затрат. В целом по тресту предполагается снизить себестоимость строительно-монтажных работ на 6—6,5 процентов за пятилетие.

Для того, чтобы успешно решить эти большие задачи, коллективу в целом, партийной, профсоюзной, комсомольской организации предстоит огромная работа по мобилизации людей на выполнение и претворение планов в жизнь.

Заслуживает внимания опыт «борьбы» с нарушителями на мебельной фабрике. О прогульщиках здесь и разговора нет. Зато на этом предприятии больше полновластных работающих активистов. Большую роль в сплочении коллектива сыграл, в частности, спорт. Каждый третий — участник тех или иных соревнований. 5 кубков, грамоты за первые места в отдельных видах и в общем зачете, завоеванные на летней спартакиаде ДСО «Спартак», хранятся в кабинете директора фабрики г. Перфильева, кстати, самого заядлого спортсмена и непререкаемого участника многих стартов.

Казалось бы, спорт, художественная самодельность мало касаются производственных отношений. На самом деле культурно-массовая работа среди трудящихся преследует цель не только разнообразить досуг и обогатить внутренний мир рабочего, но еще больше укрепить организованность, спаянность коллектива, повысить, а то и внушить чувство ответственности вышестоящему руководству, а там и за судьбу общего дела.

Работа с кадрами — один из важнейших участков профсоюзной жизни. Нормой этой работы должно стать повседневное, пристальное внимание к запросам и нуждам рабочих, глубокое уважение и строжайшая требовательность к ним. Сколь ни серьезен проступок прогульщика, считать его безнадежным мы не имеем никакого морального права. Каждый уволенный по 47-й статье, может быть, и улучшает настроение работников отделов кадров, но каждый из них имеет сто шансов из ста начать скользящий и бессмысленный путь к пороку. Именно с этого. Поэтому, самые большие усилия по перевоспитанию прогульщика не будут чрезмерными в этом чрезвычайно важном и, в сущности, благородном деле.

Б. ШАВЕЛЕВ, студент-заочник ЛГУ.

**ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ**  
**О ПРАЗДНОВАНИИ**  
**1-20 МАЯ—**  
**ДНЯ МЕЖДУНАРОДНОЙ**  
**СОЛИДАРНОСТИ**

Бюро горкома партии в специальном постановлении обязало партию, первичные партийные организации, профсоюзные комитеты широко развить партийное социалистическое соревнование, мобилизовать трудящихся на успешное выполнение хозяйственно-политических задач, стоящих перед коллективами предприятий и учреждений.

Партийным комитетам и бюро, профсоюзным комитетам предложено провести с 25 по 30 апреля торжественные заседания, а в школах и детских учреждениях — утренники и вечеринки 1-е Мая.

Городское торжественное заседание состоится 30 апреля во Дворце культуры нефтяников.

Для подготовки проведения праздника утверждена комиссия.

**О ПРОВЕДЕНИИ**  
**ДНЯ ПЕЧАТИ**

По традиции в день выхода первого номера большевистской газеты «Правда» 5 мая будет проведено городское торжественное собрание, посвященное Дню советской печати.

Накануне пройдет итоговый смотр горской стеной печати, который будет финалом смотров-конкурсов в каждой из партийных стеной печати, объявленного обкомом КПСС.

Горком обязал секретарей партийных организаций тщательно провести в дни праздничных бесед о роли советской печати в строительстве коммунизма, выпустить номера газет, посвященные Дню советской печати.



# ВОЗВРАЩЕНИЕ

ПАВЛО МАКРУШЕНКО

К 96-летию

со дня рождения

Ильича

Эмигранты до поздней ночи не могли заснуть.

В воскресенье утром поезд подходил к Штутгарту. Ленин еще издали увидел многочисленные трубы заводов и шпиль кирх (церквей). За шумом поезда он не слышал колокольного звона. Но ему казалось, что над этим большим промышленным городом Германии раздаются сейчас глухие, тявкаящие звуки колоколов и гаснут там же, не в силах уйти за его пределы.

Штутгарт! Поезд остановился. Вагон окружили полицейские.

Немецкий офицер, ехавший вместе с эмигрантами, закричал трубу:

— Опустите шторы на окна! Этот же офицер пригласил Платтена выйти на перрон. Там уже стоял начищенный, накрахмаленный и сияющий Вильгельм Янон. Расклавившись, улыбаясь и снимая при этом свой котелок, Янон просит поздравить русских товарищей с добрым утром и передать им привет от генеральной комиссии немецких профсоюзов.

— Благодарю вас за приветствие, господин Янон, только от своего имени. А как отнесутся к нему товарищи (Платтен произнес это слово особенно подчеркнуто), судить не могу. Думаю, что не совсем доброжелательно. Уж больно неприятное утро сегодня в Штутгарте, — ответил Платтен, показывая на усиленный наряд полиции, окруживший поезд.

Это нисколько не смутило Янона. И он настаивал на своем желании встретиться с Лениным.

— По условиям проезда русских эмигрантов через Германию входить в наш вагон никому не разрешается. И это вам хорошо известно, господин Янон, — ответил сдержанно Платтен.

— Мне можно, — настаивал Янон.

— Это я выясню у Ленина и отвечу вам завтра.

— Почему так много времени требуется для ответа?

— Встреча с вами, господин Янон, — дело серьезное и ответст-

венное. Мы должны всесторонне обсудить ваше предложение.

Платтен рассказал эмигрантам о своих дипломатических переговорах с Яноном. Они смеялись от души.

Поезд покинул неприветливый Штутгарт. Эмигранты подняли шторы на окнах, позавтракали, разделив хлеб на равные пайки, и повеселились. Миша и Ванюша затеяли беготню по узкому коридору. Взрослые тоже собрались постепенно в коридоре, как в клубе. Эмигранты запели по-иранившуюся почему-то всем песню «Нас не в церкви венчали...»

Вскрытом вагоне Ленин точно сохранял распорядок своего рабочего дня: строго по часам устраивал перерывы на отдых. Выходил в коридор вагона и, заложив руки за спину, прохаживался. Или останавливался у окна.

Мысленно Ленин давно уже был в России.

От глубоких дум его отвлекли бегавшие по коридору дети. Владимир Ильич, наблюдая за ними, делал вид, будто не замечает ребят, не интересуется. Вскоре Ленин ушел в свое купе. Миша и Ванюша тоже отправились к яму.

— Ну, приятель! Звоните, звоните!

— А что ты делаешь? — спросил запросто Миша.

— Читаю.

— А что ты делаешь? — спросил маленький Ванюша, подражая товарищу.

— Пишу.

— Почему ты сказал мне, что читаешь, а Ванюша сказал, что пишешь? — спросил Миша.

Прищурив иронически глаза, Ленин посмотрел на Крупскую, как бы спрашивая ее: «Вот и по-

пробуй, поговори с ними?» Но Надежда Константиновна давно знала, что Ильич в разговоре с детьми никогда не подлаживался под их лепет. И даже с самыми маленькими он говорил, как со взрослыми. Детям это нравилось. Они быстро проникаются к Ленину уважением. У них устанавливается с ним тесный контакт. Вот и на этот раз Владимир Ильич ответил Мише и Ванюше вполне серьезно:



— Я действительно сейчас занят двумя делами: читаю и пишу.

— А что ты читаешь и пишешь?

Этим вопросом Ленин был поставлен в затруднительное положение: не рассказывать же малышам о роли Петроградского Совета рабочих и солдатских депутатов в революции. Вместо ответа Владимир Ильич обнял Ми-

шу и, посадив его к себе на колени, сказал:

— Видишь ли...

— И я хочу к тебе, — возмущился Ванюша...

Дела отложены. Миша и Ванюша сняли у Ленина на коленях. Он рассказывает им какую-то забавную историю. Мальчики заливаются смехом. А Владимир Ильич, поглядывая на колени Мишу, начинает рассказывать небылицу:

— Сидели рыбы на дереве и пели песенки. Потом взмахнули крыльями и улетели...

— Рыбы не летают.

— Летают и поют, — продолжал шутить Владимир Ильич.

— Рыбы плавают! — сердится Миша.

Владимир Ильич ссаживает мальчиков со своих колен, снимает пиджак, засучивает рукава и с нарочито грозным видом говорит:

— Ну что ж, Миша, давай бороться! Чья возьмет, тот и прав!

Мальчик только сейчас понял шутку. Начинается потасовка. Они туют друг друга кулаками, барахтаются, пыхтят. В потемки за истину победил, конечно, Миша.

— Ну-сс, друзья, а теперь, я опять буду и читать, и писать, а вы побейте погуляйте.

Весь воскресный день поезд мчался вдоль железнодорожной Рейна. Владимир Ильич чаще делает перерывы в работе, подходит к окну и задумчиво смотрит вдаль. Обернувшись к Надежде Константиновне, он говорит:

— Ты посмотри, Налюша, даже в этом плодородном районе Германии видны повсюду пагубные последствия войны.

— Да, Володя, я тоже заметила. Даже на маленьких станциях запустение. В деревнях видны только женщины и дети. А если попадаются мужчины, то обязательно в военной форме.

Во Франкфурте-на-Майне в вагон к русским прорвались немецкие солдаты...

Только поезд подошел к перрону вокзала, как сразу же его оцепил усиленный наряд полиции. В это же время на соседний путь подали для посадки пригородный поезд. К нему хлынула толпа. Увидев полицию, оцепившую поезд, немцы, вполне естественно, стали интересоваться: что случилось?

— Проходите! Проходите! Выстрел! — кричали полицейские.

Приоткрыв уголок шторы, Ленин совсем близко увидел немецов, изурнуженных войной и постоянным недосладом.

(Продолжение следует).

## Об утверждении состава окружных избирательных комиссий по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР

На основании статей 43, 44 и 45 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» исполнительный комитет областного Совета депутатов трудящихся РЕШАЕТ:

Утвердить окружные избирательные комиссии по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР в составе следующих представителей общественных организаций и обществ трудящихся.

**ОКРУЖНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ АНГАРСКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА № 171.**

Председатель избирательной комиссии **Москвитин Николай Иванович** — от рабочих, ИТР и служащих Иркутской теплоэлектростанции № 1 г. Ангарска.

Заместитель председателя избирательной комиссии **Плаксин Евгений Ильич** — от рабочих, ИТР и служащих строительств 2-го жилищного участка г. Усолья-Сибирского.

Секретарь избирательной комиссии **Демина Евдокия Петровна** — от рабочих, ИТР и служащих строительного монтажного управления № 7 г. Ангарска.

Члены окружной избирательной комиссии: **Аферюк Нелли Гавриловна** — от рабочих, ИТР и служащих Ангарской швейной фабрики.

**Будий Талей Иванович** — от рабочих, ИТР и служащих строительного монтажного управления № 1 г. Ангарска.

**Змановская Валентина Трофимовна** — от рабочих, ИТР и служащих Усольского завода горного оборудования.

**Казакова Ирина Алексеевна** — от колхозников сельхозартели имени Балтахинова Боханского района.

**Казаков Василий Матвеевич** — от рабочих, ИТР и служащих Усольского строительного управления № 5 Востоктажстрой.

**Кондаков Николай Васильевич** — от коллектива Ангарского городского военного комиссариата.

**Полухин Петр Андреевич** — от рабочих, ИТР и служащих совхоза «Железнодорожник» Усольского района.

**Тупеева Нина Петровна** — от рабочих, ИТР и служащих завода гидрирования г. Ангарска.

Председатель исполкома областного Совета депутатов трудящихся **В. МАЛЫЦЕВ**  
Секретарь исполкома областного Совета депутатов трудящихся **В. НЕМЦЕВ**

**ВЕСНА** всегда несет с собой особые заботы. Сколько, например, зимой съездили заграничные морозного? Не так уж много. А с наступлением тепла холодильники с каждым днем увеличивают выпуск своей продукции, и на улицах города растет число мороженщиц. И не только. Выносятся в ларьки и на лотки свои товары промышленные и продуктовые магазины. Переселяются в легкие киоски работницы Союзпечати.

Мелкорозничная торговля — это не только требование времени года. Это одна из форм торговли, еще один путь приближения товара к покупателю. И выгода она имеет двойную — она удобна для покупателя и выгодна для торгующих организаций. Но принесет она результаты лишь в том случае, если будет хорошо организована.

Весна уже идет по городу. А что сделано и делается для развертывания весенне-летней торговли — этот вопрос стоял в повестке дня заселения коммунала.

Планы у работников торговли большие. Всего намечается открыть 360 точек. Большая часть из них выпадает на долю урса нефтяников — 180. Орс-2 должен открыть 56 киосков, орс-3 — семьдесят, орс-4 — тринадцать. У руководителей урса нефтяников особенно большая ответственность — на их плечи «ложится» весь город. А поэтому и беспокоиться им следует особенно. Прошедшие же го-

ды показывают, что недостатков с организацией мелкорозничной торговли именно в системе урса нефтяников очень много: количество киосков было недостаточным, выбор товаров в них невелик, культура торговли низка.

Уж сколько времени идут разговоры о том, что нужно привести в порядок торговлю мороженым: обновить тележки, сделать приличные контейнеры, так как имеющиеся безобразят улицы города, увеличить число продавцов, торгующих мороженым вразнос.

Каждый летний сезон в городе встает проблема — как обслуживать трудящихся в местах отдыха — парках, скверах, на пляжах, во Дворцах культуры.

Нужно также открыть достаточное количество точек по торговле газодой. Если в центре города они есть, то попробуйте найти их в новых кварталах. На это исполком обратил особое внимание работников торговли.

Каждый летний сезон в городе встает проблема — как обслуживать трудящихся в местах отдыха. И обслуживаются они из рук вон плохо. Люди, отправляясь за город, должны брать с собой ведро, пачкающая от кастрюли, чтобы сварить суп, и кончая запасом воды. На работников торговли они не надеются. Последним должно быть просто неудобно

за свою такую печальную репутацию.

Исполком в своем решении обязал руководителей основных предприятий города построить в местах постоянного отдыха стационарные павильоны для летней торговли. Это, разумеется, принесет только блага ангарчанам и будет удобно для торговли. Проблему эту нужно решить, как решили проблему с павильонами для орошей. В прошлый сезон работали 35 стационарных павильонов.

Но достаточное количество павильонов и киосков не яв-

ляется причиной, обеспечивающей успешную торговлю.

Большую роль в организации весенне-летней торговли играют предприятия местной промышленности: холодилинк, молокозавод, пивзавод. Они должны увеличить вывоз фасованных товаров, холодилинку пора решить вопрос о сухом льде. Самые большие опасения вызывает пивзавод — прошлое лето квас, напитки (этой линии на заводе не было) и даже пиво возили из Иркутска. Но и нынче нет уверенности, что ангарчане будут иметь собственный квас в достаточном количестве.

Ведь в других городах они есть и у нас нужны, особенно в местах отдыха — парках, скверах, на пляжах, во Дворцах культуры.

Следует сказать, что в данное время мелкорозничная сеть совершенно не подготовлена к работе, хотя сроки, данные горторготделом и санэпидстанции, истекли. Но урсы и орсы не сделали даже элементарных вещей — больше киосков не отремонтировано и не промаркировано (так что трудно определить, кому они принадлежат), находятся в антисанитарном состоянии. К первому апрелю все это должны были сделать торговые работницы, но и к середине месяца ничего не сделано. А ведь им есть с кого брать добрый пример: хорошо разворачивают тор-

говлю. Опять на его пути встают десятки объективных и субъективных причин. Руководители торговли и завода не могут решить вопрос с транспортом (заводу ли лучше его передать или свой иметь), нет достаточного количества цистерн и прочее. Как бы то ни было, но будет просто позорно, если город, имеющий у себя пивзавод, останется летом без напитков и без кваса.

Официально последним сроком начала весенне-летней торговли исполком установил 25 апреля. Времени осталось не так уж много. Руководители торговых организаций должны очень ответственно подойти к решению этого вопроса, чтобы не повторяться печальные опыты прошлых лет.

В. ВОЛОВИЧ



# ФОТОВЫСТАВКА „Ангарску — 15 лет“

Как мы уже сообщали, при редакции газеты «Знамя коммунизма» создана фотосекция «Объектив-66». Городской комитет партии и городской Совет депутатов трудящихся одобрили решение секции с проведением фотовыставки «Ангарску — 15 лет». Открытие выставки состоится накануне дня рождения нашего города — в последний числах мая. Участие в выставке могут принять все фотолюбители, фотожурналисты, фотографы.

Цель фотовыставки — всесторонне отразить в снимках жизнь нашего города, рассказать о его людях, о его прошлом и будущем. На выставку принимаются снимки размером 24x36, 30x40, 50x60. Прежде следует представить в фотосекцию копии этих снимков размером 18x24 для обсуждения (копии представлять в редакцию газеты «Знамя коммунизма»).

Установлены три премии за лучшие работы. Кроме того, участники выставки будут награждены почетными грамотами.

Итак, за дело, друзья-фотолюбители! «Объектив-66» ждет от вас фотографии.

## ФОТОВЫСТАВКА „ТАСС-65“



В Москве открыта фотовыставка «ТАСС-65». Это творческий отчет фотожурналистов Телеграфного агентства Советского Союза за минувший год. На выставке представлено 400 работ семидесяти авторов. В них повествуется о событиях в стране и за рубежом.

Творческий отчет фотожурналистов ТАСС посвящается XXIII съезду КПСС.

Вот фотоснимок, представленный на выставке. Р. Дик. «ЧУТКИЕ АНТЕННЫ».

Фотохроника ТАСС.



Круглый год лето в теплице Китовского совхоза. Перед новым годом овощеводы совхоза сняли богатый урожай помидоров, а вот сейчас подошла пора сбора урожая огурцов. На теплице работает бригада Александры Кузьминичны Пальчиковой. За первый квартал этого года бригада овощеводов вывезла в магазины Ангарска 4107 кг огурцов, 4700 кг зеленого лука. Сбор овощей продолжается.

Лучшими овощеводами являются А. Кадникова, З. Шабашкина и другие.

На снимке: Зоя Шабашкина. Фото А. ХАМЗИНА.

## ИГРЫ В АПРЕЛЕ

С 27 апреля в командах шестой зоны РСФСР начнутся игры на кубок СССР по футболу. В этот день встречаются команды «Авангард» (Комсомольск-на-Амуре) — «Забайкалец» (Чита), «Рыбак» (Находка) — «Амур» (Благовещенск), «Ангара» (Иркутск) — «Прогресс» (Бийск), «Локомотив» (Красноярск) — «Металлург» (Новокузнецк), «Шахтер» (Прокопьевск) — «Торпедо» (Рубцовск), «Иртыш» (Павлодар) — «Цементник» (Семипалатинск).



# ВЕСТИ ИЗ НОВОРОССИЙСКА

## НА ПРИЗ „ВЕСНА“

3 апреля команда мастеров класса «Б» «Старт» провела в Крымске встречу с местной командой «Урожай» на приз «Весна», учрежденный крымской газетой «Призыв» и Ленинградским облпрофсоветом.

Единственный гол, забитый в конце второго тайма с 11-метрового штрафного удара решил исход встречи в пользу хозяев поля. Наша команда выступала в следующем составе: Подаюров, Кизев, Черушев, Сахаров, Обухов, Цивилев, Семенов, Нестеров, Бердников, Савчук, Емельянов.

Савчук, Емельянов.

Несколько изменился график игр. 12 апреля играет с командой «Автомобилист» (Ленинград), чемпионом своей зоны 1965 года, а 14 апреля с командой «Онежец» (Петрозаводск). Четыре команды — Ангарска, Ленинграда, Петрозаводска и Крымска — решат, кому же достанется приз.

Кроме игр турнира, «Старт» провел контрольную товарищескую встречу с командой класса «Б» «Химик» (Новомосковск). Игра проходила в дождь, на мокром поле. Уже на первых минутах первого

тайма «Химик» повел в счете. 2:0 Нестерову удалось отбить один мяч. Второй тайм не изменил результатов.

В этой игре принимали участие: Филиппов, Кизев, Черушев, Лапшин, Обухов, Цивилев, Семенов, Нестеров, Шкретченко, Сербин, Оглоблин. Из-за болезни не смогли принять участие в игре Сахаров, Савчук, Бердников и Емельянов.

Ю. ФИЛИППОВ,  
Г. ОБУХОВ.

Новороссийск, 5 апреля.

## НА КУБОК ДНЯ ПЕЧАТИ

В борьбе за обладание почетным традиционным кубком Дня печати по футболу допущено 20 команд. Решением хоккейно-футбольной секции к розыгрышу не допущена команда НПЗ. Ее игроки самовольно покинули поле в одной из игр на весеннем первенстве города.

Первые игры состоятся 15—16—17 апреля на стадионе «Сибиряк» в Майске. Начало игр: 15 апреля — в 17 часов, 16 апреля — в 15 часов и 17 апреля — в 11 часов.

В розыгрыше принимают участие сильнейшие команды «Энергетик», «Сибиряк», «Старт», «Ракета», «Вымпел» и другие.

М. СОЛЯКИН.

## ЛЮБИТЕЛЯМ ГОРОДКОВ

16 апреля в 16 часов начинается личное первенство города по городкам, посвященное открытию летнего спортивного сезона.

Заседание судейской коллегии — 15 апреля в 17 часов в спортпавильоне «Ангара».

## ФИЗКУЛЬТУРУ НЕ ЛЮБИТЬ — ПОД СОБОЮ СУК РУБИТЬ

Река начинается с ручья, а спорт — с зарядки. Утро встречай зарядкой, вечер проводишь прогулкой. Кто дружит с физкультурой, тот не знаком с министром. Труд делает человека счастливым, а спорт — красивым. Без бодрости в теле нет чистоты в деле. Спорт сочетается с делом — зорев душой и телом. Кто день провучаст зарядку, тот на день постарев. Чем меньше времени тратить на спорт, тем больше его потребуются на лечение. Лучше дальний путь на стадион, чем ближний — в аптеку. Спортом увлечены — лучше лечены. Не тот спортсмен, кто в двадцать лет прыгает, а тот, кто в шестьдесят бегает.

В. ГРАЧЕВ, собиратель пословиц и поговорок.

## КИНО

«ЛИОНЕР» 15 апреля — Ленин в 1818 году. 10. Индия. 11.30. 13. 14-40. 16-30. 18. 19-30. 21. Малый зал — Мастера индийского искусства. 16. 19. Кому улыбается жизнь. 17. 20. 21-35.

«ЮНОСТЬ» 15 и 17 апреля — Ваш сын и брат. 10. 12. 14. 16. 18. 20. 22. 15 апреля — Зал «Восход» — Морской кот. 17. 19. 21. 16 апреля — Влюбленный пингвин. 16-30. 20-10. 22-05. Два жизни. 18-20. 17 апреля — Влюбленный пингвин. 16-30. 18-20. 20-10. 22-05.

«ПОВЕДА» — Влюбленный пингвин (дети до 16 лет не допускаются). 16. 11-45. 13-20. 15-15. 17. 18-45. 20-30. 22-15.

«АНГАРА» — Олавома (2 серии). 17. 19-40 (дети до 16 лет не допускаются).

«КОМСОМОЛЕЦ» 15 и 16 апреля — Похититель персиков. 10. 11-40. 13-20. 15-16-40. 18-20. 20-14-0.

«МИР» — новая английская кинокомедия «Приключения Питивна в больнице». 10. 12. 14. 16. 18. 20. 22.

## СКОРО НА ЭКРАНЕ



ГОД, КАК ЖИЗНЬ

## НА РАБОТУ ПРИГЛАШАЮТ

ВОЕНИЗИРОВАННАЯ ПОЖАРНАЯ ОХРАНА — пожарных (оклад 61 рубль). Обеспечиваются бесплатным обучением 2 раза в год, бесплатным проездом по железной дороге к месту отдыха.

Обращаться: квартал 205 (поз. дено), телефон: 4-05-14. Проезд трамваем до остановки 205 квартал. (296)

АНГАРСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ ТРЕСТА ДАЛЬСТАЛЬКОНСТРУКЦИЯ на постоянную работу — главного инженера проекта, старшего техника. (307)

Наступает всенародный праздник 1-е Мая! Не забудьте заблаговременно послать поздравительную телеграмму на художественном бланке или художественную открытку своим родственникам, друзьям и знакомым.

Не откладывайте подачу телеграмм на последние предпраздничные дни, не создавайте очередей в пунктах приема телеграмм накануне праздников.

За 15—20 дней до праздника вы можете отправить поздравительную телеграмму с указанием срока вручения.

Только на 5 дней, с 16 по 20 апреля, в предприятиях связи открыт прием телеграмм по льготному тарифу (в два раза дешевле обычного).

Прием телеграмм со сроком вручения прекращается с 28 апреля. (334)

АНГАРСКИЙ ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКИЙ ЗАВОД на постоянную работу — слесарей по сборке металлоконструкций, электросварщиков, слесарей-инструментальщиков, грузчиков, каменщиков, маляров (на временную работу), музыкального работника в детсад. Обращаться: остановка трамвая «Электроводская», отдел кадров, телефон 52-99.

ГРУЗЧИКОВ (оплата труда сельская). Обращаться: продбазы урса строительства, 215 квартал, телефон: 4-14-91, отдел кадров. (265)

РЕМОНТНО-МЕХАНИЧЕСКИЙ ЗАВОД СТРОИТЕЛЬСТВА — слесарей по ремонту тракторов и экскаваторов. Обращаться: пос. Майск, РМЗ, отдел кадров. (262)

Профтехучилище № 4 — руководителя художественной самодеятельности. Оплата по соглашению. (278)

Монтажный трест строительства на постоянную работу — инженера — экономиста, знающего планирование промышленных предприятий и автотранспорта; дипломованных электросварщиков слесарей монтажников. Обращаться: телефон 33-86. (311)

СМУ-3 — кровельщиков, жестяников, плотников, бетонщиков, монтажников — бетонщиков, изоляторов (проезд трамваем № 3 и 4 до Байкальской). (216)

В ресторане «Тайга» ежедневно с 9 до 23 часов вы можете купить мясные полуфабрикаты: котлеты, фарш, рагу и другие изделия по префскурантным ценам. Наш адрес: Ангарск, ул. Маяковского, 43, телефон 2-27-45. (291)

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

15 апреля, ПЯТНИЦА  
10.30 — Произведения русской классики на экране. М. Горький. «Мои университеты». 19.00 — Дела, события, люди. 19.15 — Международное обозрение. 19.30 — Решение XXIII съезда КПСС — в жизнь. 19.45 — Пять минут поэзии. Дмитрий Кедрин. «Зодиак». 20.00 — Спать пора, малыши! 20.05 — Произведения русской классики на экране. М. Горький. «Мои университеты». 21.45 — Музыкальная передача «Звучит гитара».

Редактор В. КУЗЬМИН.

## МНЕНИЕМ:

Двухкомнатную квартиру 28,6 кв. м на 3 этаже, со всеми удобствами, в равнозначную с г. Омске. Обращаться: квартал 125, дом 2, кв. 27, после 17 часов. (280)

Администрация, местный комитет, партийная организация, центральная лаборатория нефтяников приглашают глубокого соболезнование Пиотровского М. И. по поводу преждевременной смерти ее сына Феликса Иноковича. Вынос тела 15 апреля в 3 часа дня (адрес: 91-14-23).



Ангарск, площадь имени Ленина, здание горсовета, 3-й этаж. Телефоны: Редактура и отдела промышленности — 2-42-37, заместителя редактора, отдела партийной жизни, культуры и быта и секретариата — 2-21-37.